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Agreement with Statements about Council

| am satisfied with the way West Dunbartonshire Council runs
things

West Dunbartonshire Council services are value for money
West Dunbartonshire Council takes account of residents views
The Council communicates well with its residents

| would speak highly of West Dunbartonshire Council
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Satisfaction with the Council's Services

The information available Grounds Maintenance and
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